

派币交易平台主要有：欧易OKX，AMGEX，PKEX，bitbank，btcShark，DBEX。

2022安全派币交易平台推荐

1. 欧亿OKX

欧亿OKx是一款数字资产交易app，OKx官网主要提供现货和衍生品交易服务。OKX为用户提供数字资产、OTC、钱包、保险箱和块跟踪之间的交易等服务。。货币交易，OKx为用户提供数字资产之间的交易服务。是数字货币中的交易平台之一，中文名称于2021年2月正式上线。自2017年5月31日成立以来，为用户提供货币、杠杆、期权/交割/永续合约、DEX交易、残币宝、DeFi挖矿、借贷等多元化的产品矩阵。

2. AMGEX

AMGEX是在新加坡开设的全球数字资产交易服务平台。，主要为全球用户提供BTC和ETH等数字资产的交易服务。AMGEX致力于打造安全稳定的数字交易平台，为全球区块链爱好者提供安全、专业、诚信、优质、便捷的数字资产交易服务。AMGEX专注于用户体验。提供全行业最便捷的法币存取通道。自2019年试运行成立以来，AMGEX用户数量已突破百万。AMGEX团队拥有多年的金融风险控制经验。

3. PKEX

PKEX在新加坡注册。该机构成立于2017年，为全球超过300万用户提供数字资产交易服务，多终端覆盖：PC网页、H5移动端、iOS/Android手机客户端；7*24在线客服。PKEX是一个致力于区块链资产交易创新服务平台，通过去中心化的自组织形式成立。团队核心成员包括金融投资、密码学、安全等全球各领域的专业精英。凭借丰富的行业资源和顶级的技术能力，为全球用户打造最安全、稳定、高效的数字货币投资环境。PKEX支持英、韩、日、中、德、俄、西班牙等10种国际语言，服务近100个国家和地区，全球用户超过百万。，提供行业领先的交易深度和安全快捷的操作体验。同时，移动终端和多语言切换方便全球用户随时随地操作。

4. Bitbank

Bitbank是日本的比特币国际站，支持法定货币交易。。目前，只有几个交易对：BTC、瑞士联邦理工学院、XRP、莫纳、BCC和LTC。

5.btcShark

BTCshark是注册于新加坡的全球数字资产综合国际站，于2019年2月8日正式上线，提供专业货币交易、法币交易、大数据分析、专业数字资产管理等综合服务。平台有长期全面的未来规划。发展潜力巨大，发展势头强劲。该平台的技术和产品团队成员来自国际知名互联网公司，具有丰富的产品技术经验和一流的安全意识，能够解决市面上大部分国际站存在的技术和产品问题。

6. DBEX

DBEX成立于2017年10月，总部位于塞舌尔共和国，技术和运营中心位于英国伦敦。这是世界领先；美国领先的数字货币衍生品交易平台。DBEX是具有全球竞争力和影响力的综合性数字资产服务提供商。为100多个国家的数百万用户提供优质服务。DBEX注重资产安全和技术发展，每秒100万单位的核心内存匹配技术是全球最快的加密货币交易平台之一。

发钱安全吗？

MLM套路与空气币疑点

在币圈很多人看来，币发行扩张的模式与MLM高度相似。

判断一个项目是不是传销，通常看两个特征：一是有没有收入场费，是否需要投入；第二，是否有必要“拉人”的头“发展线下，线上是否从线下获得利益，利益的层级关系是否超过两级。

送币中文网的一个助手说不“发送硬币不需要钱。但是助理说可以通过层级关系赚钱。”有一天，硬币可以在交易所交易。建议多邀请新人，建立联系群。在可以进行场外交易的时候，他们会为群里的币的相互交易提供担保，从而获得担保费。”他认为，随着硬币价格的上涨，组织者可以将手中的硬币变现。

中国通信行业协会区块链专委会轮值主席于佳宁表示，少数披着区块链外衣的诈骗，前期会给用户设置非常低的门槛，操作简单，(免费)资金门槛低。并通过“拉人头”奖励模式和大量的宣传，该项目将得到推广。

“一开始，该项目本质上是建立一个多层次的分销系统。第二阶段，项目方宣布虚拟货币可以转让或交易，存在资金流通的可能。只是寻找机会大量抛售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。”他说。

除了传销的套路，特点“空气硬币”硬币的形状也很明显。

业内人士认为，几乎所有的所谓空气币都炮制了相同的商业套路。。先是造币，创始团队注册了一个空壳公司，完成了“白皮书”依靠业内常见的技术方案，花了几个月的时间调试代码；二是包装，通过朋友圈、讲座、名人平台把项目吹大；三是拉私募，通过内部私募，找外部投资人。，然后花一些“硬币费”在特定的交易所上市；四是抬高价格，宣传暴涨行情，吸引投资者进入；最后，早期玩家大量出货。

该币是否为空气币，业内尚无定论，但记者通过查阅资料发现，官网，发币的美国，没有备案，GitHub上也找不到开源代码，而主流的区块链都是开源技术。

什么是圆周率币？[XY002][XY001]Paicoin是由斯坦福大学毕业的三位博士研发的。作为一种新形式的数字货币，硬币的分发是由社区团体而不是政府或银行来维持和保护的。用户可以挖掘和发送硬币，以帮助维持PI#039网络安全，提高PI#039的信任网络。虽然大多数加密货币(如比特币)很难被大众使用和获取，但硬币的发行仍然很容易获得。。PI网络旨在实现一个低接入、低成本、单人的加密货币网络。用户只需要下载PI软件就可以开始挖矿，所有硬币都是用户自己挖矿。

ChatGPT爆炸到虚拟货币市场，AI相关概念价格涨了8倍。

最近由于人工智能聊天机器人ChatGPT的爆炸，美股a股和AI相关公司的股价快速上涨。以今日头条BuzzFeed为例#039；以美国版为例。在其首席执行官宣布人工智能内容为核心业务后，其股价两天内暴涨300%。同样，在a股上市的科大讯飞股价10个交易日上涨近50%，市值已达1113亿元。在Web3虚拟货币市场中，还有AGIX、MDT、HOOK等项目也因与AI相关而暴涨数倍。

公开资料显示，SingularityNET是一个去中心化的人工智能平台和市场，旨在通过AGI技术为不同平台提供AI服务。并在流程中创建一个大规模的AGI

令牌用例。在各个垂直市场都可以看到SingularityNET的应用，比如DeFi、机器人、生物技术、游戏和媒体、艺术和娱乐、企业AI等。。该平台于2021年5月在Cardanonetwork上线。AGIX代币最新价格为0.4168美元，日涨幅30%，比1月6日0.05美元的价格上涨了8倍。

欧亿okx交易所：点击注册

全球第二家加密货币交易所，注册即可获赠最高3000元的数字盲盒。如何注册okx欧亿？